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Question 27

Algorithme COMMANDE_VARIATEUR
Déclarations des variables

: entier

𝛾u�, Ωu�, 𝜃u�, 𝑁codeur réel, 𝑈u�Ω, 𝑁u�Ω réel, 𝑇u� réel : réel
temps_courant ← 0 : entier long
temps_précédent ← 0 : entier long
a ←

c ← 40 : réel
d ←

e ← 1667 : réel
Te ← 100 : entier long

Début programme principal
Ωu� ← 0
𝜃u� ← 0
𝛾u� ← Acquérir_consigne()
Répéter à l'infini

temps_courant ← Acquérir_temps_courant()
Tant que faire

Fin tant que

𝑁codeur ← Acquérir_codeur()
𝑇u� réel ← convertir_en_réel(Te)

Ωu� ← Ωu� + (𝛾u� * e * 𝑇u� réel * 10−6)
𝜃u� ←

𝑈u�ΩΩ ← a * ( (c * 𝜃u�) - )

𝑁u�Ω réel ←

𝑁u�Ω ←

Si (𝑁u�Ω > 4096 ) alors

Fin si
Si (𝑁u�Ω < 0 ) alors

Fin si
CNA ← 𝑁u�Ω

Fin répéter à l'infini
Fin programme principal



2015-03-13 11 :00 :39

Ne rien écrire dans la partie barrée

2013-026-DR

Question 28

Algorithme pour remédier au débordement de la variable temps_courant

temps_courant ← Acquérir_temps_courant()
durée ← (temps_courant – temps_précédent)
Tant que (durée < Te) faire

temps_courant ← Acquérir_temps_courant()
durée ← (temps_courant – temps_précédent)
Si (durée < 0) alors

Fin si
Fin tant que
temps_précédent ← temps_courant


